

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ.

Blissner, Man.

Дорогі Товариші!
Вам певно знається диним, що на шпальтаті робітничих газет друкується часом шось таке, що називається вірою. Отже будите тривати терпеливі, перечитайте що статю важко.

Що ж воно таке ця віра? Віра, це є те, про що ми думаємо, що воно є в дійсності так а не інакше; все одні ми воно нам встановлене в голові попами та їх наукою, чи воно є продуктом наших власних думок. Але віра є річ інша: Оди вірити, що десь там високо понад нами є небо, та що там в ти неби світи лише сам бог з ангелами, други знова вірити, що крім бога отче є ще други бог та це його єдинородний син Ісус Христос, котрий сидить на небеснім престолі ворує свого батька, а понад годинами їх обох бігає як в світлий дух та троїста становить одну "нероздільну особу, небо одного бога, котрий править ширим світом.

Козь ви товариші ходили до школи і училися рахувати, то певно запам'ятаєте: як же це може бути, щоб з трох могло бути одні? Зрозуміло, що одні можна розділити на три, але як же можна розділити три на одні. Для таких, кажуть попи, є лише одна відповідь: "Віра".

Одного разу я був присутній в одній церкві, до котрої учаска багато буржуазії. Там говорив один поп, доктор філософії і в своїй цілогодичній промові старався доказати, що "три — є одні". Чи багато присутніх в це повірили, не знаю; знаю лише те, бо бачи на свої власні очі, що після тих "доказів" поспиналася щедра колікта. Оди авани поволи тому, що вірили в його "докази", други знов авани тому, що приналежать до той організації. Організація, хоч і держокна, не може існувати без грошей. В капіталістичному устрою навіть "світлий дух" не може прожити без грошей.

Для істориків, як дійсно вірючих дають ширю, я наведу примір з двох релігійних сект, а це Суботники і Мормони. Без всяких злочочувань члени заданих сект приносять до своєї церкви десятку частину своїх заробітків. Ці церкви придержуються припису після старого завітня, в котрім є наказано Євреям давати десятку частину свого майна, щоб таким чином удержати священство, прислушників (Левітків) та і Арам, щоб тодішню їх організацію. Коли дехто з вас хотів би сказати, що ці, що дають десятину з свого майна, є дурні, то дуже помилувалися. Вони зовсім не дурні, а "віруючі" в свою організацію. А чи їх організація добра і потрібна — це вже інше питання.

Тепер, товариші, поставимо вам оти питання: Чи ви вірите? Чи вірите, що робітники мають організуватися? Чи вірите, що доля робітників не може поліпшитися, поки існують визискувачі, котрі держать владу в своїх руках для своєї користі? Чи вірите, що для того, щоб теперішній суспільний лад усунути треба робітникам просвіти і знання, що є неможливим без друкованого слова? Чи вірите, що без того, щоб побороти своїх ворогів, котрі добре організовані і мають сильну армію, нам також треба організуватися? Скільки разів ми читали та слухали промов на робітничих митінгах, щоб в справі потреби організації брати примір від наших ворогів! А вороги робітників клас та котрі вірять в своє буття і тому вони цинять і ширю помагають своїй організації. Вони шедро жертвують на цю ціль Товариші! Если вірите в свою справу, то чому ваша організація і ваша преса завісаді в нуль? Подумайте, если ви є члени нашої робітничої організації, як і наші симпатизи зрозуміти і оцінити свою робітничу організацію, як велику роботу можна би тоді повісти? Біда лише в тім, що як дехто пожертає на ціль робітничої організації кілька доларів, то в думке, що зараз вже і старий капіталістичний лад має впасти.

Нам кажуть учитися від наших ворогів, бо вороги робітничої класи придержуються знаменити своїх класових організацій і їх не треба здохочувати. Вони ще й стараються критигнути други до своєї організації, до своєї "віри". Отже і перед нами стоить таке завдання. Ми маємо збільшити наші робітничі ряди, без ріжнич, чи це будуть робітничі фермерські товариства, відділи Робітничої Партії чи замовгові товариства. До цього треба робітничо-організація, а головню треба піддержувати нашу робітничу пресу. Бо горе нам, колиб наша преса загоріла та де могла загоріти. Нашій пресі треба, дати такого здорового корму, щоб вона могла рости велика, кріпка, щоб переросла ворожу нам пресу. Але на такий здоровий корм треба кочне більше грошей.

Отже товариші! Покажіть, що ми є дійсно віруючі та складімо ширю на свою пресу. Заговорим з усіх кінців Канади не лише словом, але ділом так, щоб наші вороги казалися зі злости. До товаришів, що працюють в робітничій пресі я кажу: Віруйте! Віруйте в це, що ваша праця не підє даремно, бо вона свята і що не дивлячись на паді брехні собак ворожої табору ідея справедливості робітничої справи виростає до такої величі, що в свій час звідать старий капіталістичний лад і пинне будувати шаста на землі.

Товариші! Маймо віру в свою власну справу, бо від того як ми далеко відомі своїм класі і наших класових організацій, залежить існування і праця нашої робітничої преси.

Хай же і росте наша робітнича преса!

Хай же і росте наша робітнича преса!

Дорогі Товариші!
Жити в містечку Кемсак, я мав нагоду приглянутися обставинам тутешніх поселеній взагалі, а організаційному руху зокрема. Підчас побуту тут організатора тов. П. Никольця з Ріджайні, зробився в нас з тутешнім товариством переверот. Від того часу чорносотенна група казалися, бо від товариства віддали найлучші наші товариші, котрі як слід сповняли свої обовязки згідно згаданого товариства складалої регулярно свої членські вкладки. Зміна ця зайшла наслідком голосування, яке показало, що за С.У.Р.Д. була більшість. Зараз після проголошення висладу голосування противна сторона зажадала звороту вкладок, на що наш новий заряд і згодився. Тим часом противна група улапувала вилрати ще й кілька доларів, які товариство мало в місцевім банку. Користуючись старою печаткою і брехнею, будуть би декорувати з нас вже не було між живими, а других нема присутніх в місті, згадана група, вибрала гроші. Але не бачучи іншого виходу, місцеві товариші покладали "гарнеші", щоб дістати свої гроші, так як в статуті було зазначено. За це противна сторона віддала справу до суду в Канаді. "Покажемо ми тим більшешкам, що ми знаємо", говорять вони.

Отже до поступають наші "патріоти". Подано відомо також і те, що ця збираниа ладилася для 28. май підготувати представлення. Рече чи більше тому напад, що сама збираниа грала представлення, обличкою честий дохід з представлення вислати для голодних в Сх. Галичини. А хто бачи що помін? Тепер вже не так легко вдасться добувати дозори підприємствами, бо місцеві робітники пам'ятають минувшину. А що воно так, то найкращим доказом було, що Боберський прибувши сюди, дуже розпарувався, бо замість грошей, дістав дулю. За це ми удостоїлись назви "чорноні яничари". Вони тільки й те знають, щоб другим нас знаняти. Зрештою, хай називають як їм тільки подобається, це нас не обходить, ми знаємо і розуміємо їх скаженість. Хай казаться, а ми будемо робити те, що на свідомих робітників пришло робити.

Робітник.

Провост, Ата.

Товариші Редакторі!
Прошу вислати мені нашу дорожню робітничу газету "У.Р.В.", а також і місцевий журнал "Голос Праці". Вислати мені ці два часописи як найскорше. Передлашту постарайтеся Вам вислати незабаром. Зараз не можу, бо коло мене тепер дуже погані матеріальні обставини. Коли ми, робітники, не будемо читати своїх робітничих газет, ми не будемо мати спроможности долатися про робітничий рух, не тільки за океаном, але навіть і тут, в Канаді. На вські буржуазні газети ми не повинні навіть звертати увагі, бо вони ні є Українці і плую на все що тільки українське. Не штука сказати на когось брехню, і то за плота. Скажіть краще коли, де, кому і серед яких обставин я говорив таке, а тоді в візьму за це на себе відповідальність. А поки що заявляю, що це чиста блага Ясенчука.

А тепер я звертаюся до всіх нас товариші фермері і класу, горнитися до організації та єдності разом з мислячими робітниками, бо лише в такий організації наша сила. До робітничих організацій не мають доступу різні Ясенчуки, бо робітничі класи вже остільки свідомі, що перед такими паниками замикають двері. Раджу вам читати тільки робітничі часописи і книжки, бо там знайдете все, чого вам потрібно. Коли чорносотенні шпальти газеток на сидючих фермерів і робітників то не тільки тому, що ці фермері і робітники не даються вже більше визискувати буржуазним арміями. Коли вони кричать на робітничі організації, то не значить, що в членів таких робітничих організацій їм не вдається вже видурювати центи на всікі "народні" ціли, а це страшище для них, бо хоч-не-хоч змушені будуть братися до якоїсь корисної праці. Не диво отже, що так скавляють.

Віш за краю долю,
Евген Гордійчук.

Лист до А. Ковальчука в Детройт, Мич.

Васильків, пов. Гуситин.

Дорогий Сину!
Дякую за лист і гроші, які є одержав від Тебе. Тут тепер дуже прикро за гроші, бо ні що продати, ні де заробити. Дуже нам тут біда через це війско. Збирають хлопців до війська, але ніхто не хоче йти. Вітвають до Росії. Напавували кирпаті до села, зрубували людей, забравши паншю а людей так билі, як голони поробували. В нас вляли три кірпачі паншю і повітали. Били і рубували за те, що хлопці не хотіли йти до війська. Мешає шаста, сини, щось не хвав до дому, бо будинок ітні клопіт через тебе. Можне воно так все не буде, то ще побачимось в дома.

Здоров'ю Тебе,
Твоя Мати.

Пресовий фонд "Укр. Роб. Вістий"

Філія У.Р.Д. в Портжез яв Прері з концерту для 1. мая \$22.00
К. Штатузьська, Вінніпег 5.00
І. Ковалевич, Гемтреск 1.00
Н. Мальований, Вінніпег 1.00
М. Гаврилюк, Вінніпег 1.00
О. Шуляк, Саскатун 50
Д. Кавалюкський, Вінніпег 50

Член товариства.

Едванд, Ата.

Мені попалась в руки перший раз газета п.п.: "Наш Поступ". Яка вилко дить в Едмонтоні. В 12 числі цієї газети, з дня 11. мая, найшов я допис Ясенчука про сусідню околицю Білєс. В цій дописі згаданий добродій "попосквотати" про справу Народного Дому в Едланд, якого тут і зі свічкою не знайдеш. Народного Дому тут нема. Є тут лише дім, котрий має назву "Фармерско-Робітничий Дім Преситий". В своїй дописі, я Ясенчук нападє на мене за те, що я писав в "Українськх Робітничих Вістях" для 31. марта, що нема нічого в газетах про місцевість Едланд, а він ніби то мав читати газету, в якій про згадану місцевість було кілька дописів ставити та ще й о много мудріших ставити моє. Де ці статті ні бачи, в котрих газетах, я не знаю. Знаю лише те, що тільки один допис а до того повний брехні я читав в "У. Р.". Там писалося про митінг бізнесменів, який тут відбувся. На згаданім митінгу л. Ч. говорив про наших учителів, котрі вилвоюються в інституті Груншевського в Едмонтоні за гроші Українці. Був також учитель і тут на Едланд, що розминався за "демократією" в той час, як ця "демократія" набивала торми страйковими майнерами в Едмонтоні. Другий знова говорив про любов, а вилтак забіг аж до шир, та розказував як він зі шкрями робить бізнес.

Ще один з них мав говорити про масло, але люде почали розхачити, бо казали, що не хочуть слухати їх теренів. На цім отже митінг закінчився. Ось такі дописи повязані в ворожих робітникам і фермерам шматка, на митінгах говориться одні, а в продажних газетах пишеться друге.

Дописувателєви "Н. П." дуже не подобалося те, що ми назвали наш дім "Фармерско-Робітничий Дім Преситий", хоч він і вилкнув вже слово "Преситий". Але це всім вже знає, що до народних домів ма доступ всяка армія, а до фармерско-робітничих домів має доступ лише фермер і робітник, що той дім побудував. А так як дописувателєви "Н. П." і йому подобіт, вилвають з своїх нор тоді, коли вже дім побудується і тільки бравий розпор між людьми.

Далше в своїй брехняній Ясенчук ставить мені ось такі дурні питання: "Чи в тім домі треба фармерувати?" "Чи цей дім майби бути домом для науки?"

На перше питання Ясенчука я хіба відповів, що у його бракує третю каєши в голозі. А що до другого, то хай Ясенчук тим не клопочеться. Нука, хоч повільно, але вже вперед. Маю надію, що незадовго товариство приступить до створення Укр. Роб. Дім в Вінніпегі.

Карлаф, Ата.

Дорогі Товариші!
Мені вдалося зібрати на передлашту "У.Р.В." і "Т.П." суму \$22.00. Висладо Вам ці гроші з залученим листом.

З причин майнерською страйку в цій місцевості неможливо було більше зібрати ані передлашту ані пресового фонду. Як часи змінять

Пішє Ясенчук ще й таке, що в маєх не лєсь говорити, що ми не є Українці і плую на все що тільки українське. Не штука сказати на когось брехню, і то за плота. Скажіть краще коли, де, кому і серед яких обставин я говорив таке, а тоді в візьму за це на себе відповідальність. А поки що заявляю, що це чиста блага Ясенчука.

А тепер я звертаюся до всіх нас товариші фермері і класу, горнитися до організації та єдності разом з мислячими робітниками, бо лише в такий організації наша сила. До робітничих організацій не мають доступу різні Ясенчуки, бо робітничі класи вже остільки свідомі, що перед такими паниками замикають двері. Раджу вам читати тільки робітничі часописи і книжки, бо там знайдете все, чого вам потрібно. Коли чорносотенні шпальти газеток на сидючих фермерів і робітників то не тільки тому, що ці фермері і робітники не даються вже більше визискувати буржуазним арміями. Коли вони кричать на робітничі організації, то не значить, що в членів таких робітничих організацій їм не вдається вже видурювати центи на всікі "народні" ціли, а це страшище для них, бо хоч-не-хоч змушені будуть братися до якоїсь корисної праці. Не диво отже, що так скавляють.

Віш за краю долю,
Евген Гордійчук.

Лист до А. Ковальчука в Детройт, Мич.

Васильків, пов. Гуситин.

Дорогий Сину!
Дякую за лист і гроші, які є одержав від Тебе. Тут тепер дуже прикро за гроші, бо ні що продати, ні де заробити. Дуже нам тут біда через це війско. Збирають хлопців до війська, але ніхто не хоче йти. Вітвають до Росії. Напавували кирпаті до села, зрубували людей, забравши паншю а людей так билі, як голони поробували. В нас вляли три кірпачі паншю і повітали. Били і рубували за те, що хлопці не хотіли йти до війська. Мешає шаста, сини, щось не хвав до дому, бо будинок ітні клопіт через тебе. Можне воно так все не буде, то ще побачимось в дома.

Здоров'ю Тебе,
Твоя Мати.

Пресовий фонд "Укр. Роб. Вістий"

Філія У.Р.Д. в Портжез яв Прері з концерту для 1. мая \$22.00
К. Штатузьська, Вінніпег 5.00
І. Ковалевич, Гемтреск 1.00
Н. Мальований, Вінніпег 1.00
М. Гаврилюк, Вінніпег 1.00
О. Шуляк, Саскатун 50
Д. Кавалюкський, Вінніпег 50

Член товариства.

Едванд, Ата.

Мені попалась в руки перший раз газета п.п.: "Наш Поступ". Яка вилко дить в Едмонтоні. В 12 числі цієї газети, з дня 11. мая, найшов я допис Ясенчука про сусідню околицю Білєс. В цій дописі згаданий добродій "попосквотати" про справу Народного Дому в Едланд, якого тут і зі свічкою не знайдеш. Народного Дому тут нема. Є тут лише дім, котрий має назву "Фармерско-Робітничий Дім Преситий". В своїй дописі, я Ясенчук нападє на мене за те, що я писав в "Українськх Робітничих Вістях" для 31. марта, що нема нічого в газетах про місцевість Едланд, а він ніби то мав читати газету, в якій про згадану місцевість було кілька дописів ставити та ще й о много мудріших ставити моє. Де ці статті ні бачи, в котрих газетах, я не знаю. Знаю лише те, що тільки один допис а до того повний брехні я читав в "У. Р.". Там писалося про митінг бізнесменів, який тут відбувся. На згаданім митінгу л. Ч. говорив про наших учителів, котрі вилвоюються в інституті Груншевського в Едмонтоні за гроші Українці. Був також учитель і тут на Едланд, що розминався за "демократією" в той час, як ця "демократія" набивала торми страйковими майнерами в Едмонтоні. Другий знова говорив про любов, а вилтак забіг аж до шир, та розказував як він зі шкрями робить бізнес.

Ще один з них мав говорити про масло, але люде почали розхачити, бо казали, що не хочуть слухати їх теренів. На цім отже митінг закінчився. Ось такі дописи повязані в ворожих робітникам і фермерам шматка, на митінгах говориться одні, а в продажних газетах пишеться друге.

Дописувателєви "Н. П." дуже не подобалося те, що ми назвали наш дім "Фармерско-Робітничий Дім Преситий", хоч він і вилкнув вже слово "Преситий". Але це всім вже знає, що до народних домів ма доступ всяка армія, а до фармерско-робітничих домів має доступ лише фермер і робітник, що той дім побудував. А так як дописувателєви "Н. П." і йому подобіт, вилвають з своїх нор тоді, коли вже дім побудується і тільки бравий розпор між людьми.

Далше в своїй брехняній Ясенчук ставить мені ось такі дурні питання: "Чи в тім домі треба фармерувати?" "Чи цей дім майби бути домом для науки?"

На перше питання Ясенчука я хіба відповів, що у його бракує третю каєши в голозі. А що до другого, то хай Ясенчук тим не клопочеться. Нука, хоч повільно, але вже вперед. Маю надію, що незадовго товариство приступить до створення Укр. Роб. Дім в Вінніпегі.

Карлаф, Ата.

Дорогі Товариші!
Мені вдалося зібрати на передлашту "У.Р.В." і "Т.П." суму \$22.00. Висладо Вам ці гроші з залученим листом.

З причин майнерською страйку в цій місцевості неможливо було більше зібрати ані передлашту ані пресового фонду. Як часи змінять

ск на літні, постарайся дещо більше зібрати.
З товарищеским привітом,
С. Чабан.

КВАРТАЛЬНЕ СПРАВДАННЯ ВІДЛУ У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ.

Дня 13. мая 1923 р. відбулися кварталні збори відладу Укр. Робітничого Дому в Вінніпегу, на котрих заряд дав справоздання з діяльності відладу від 2. лютого до 13. мая 1923 р. яке представляється так: За перший квартал 1923 р. відбулося 3. місцевих зборів, 1. спеціальні збори всіх укр. робітничих організацій в Вінніпегу в справі кампанії для збирання фонду і передлат для укр. робітничої преси в Канаді, 13. регулярних засідань заряду відладу, 3. спеціальні засідання заряду, 1. спеціальні засідання заряду і Екс. Ком. і 1. спеціальні засідання всіх зарядів укр. робітничих організацій в Вінніпегу. Зомодом відладу відіграно 6. представств та устроєно 3. концерти.

При відладі У. Р. Д. в Вінніпегу існує Робітничий Личок Школа, до якої учасше переписно около 280 дітей, та школа три на мандолінах і скрипках, до якої учасше переписно около 35 дітей. При відладі існує також мандолінова оркестра з 18. учасчат-мандоліністк, найкраще вправлєних в гри на мандолінах. При Укр. Роб. Домі заснувалося недавно струнна оркестра, складаючись наразі з о. около 15 музикантів, в більшість молодих хлопців і дівчат.

Члени відладу У. Р. Д. заніті в міжку більше переважно збиранням фонду і передлат для укр. робітничої преси в Канаді, як також набувають про \$10,000 фонд на сплату доугу У. Р. Д. в Вінніпегу. Фінаисное справоздання відладу за перший квартал 1923 р. представляється так:

Приходи:

З перепису з січня	\$ 447.18
Лютій	490.67
Март	1,922.51
Квітень	1,397.14
Разом	\$4,257.50

Росходи:

Лютій	\$ 367.47
Март	1,384.11
Квітень	1,000.73
Разом	\$2,752.31

Повторєння:

Прихід	\$4,257.50
Росхід	2,752.31
В касі остєе	\$1,505.10

За контрольний комісію:
Д. Дригипка, М. Бричка, В. Куцький, Т. Кульчицький, Д. Хоміцький, фін. секр. _____ рек. секр. _____

ПОЗІР! КОНЦЕРТ! ПОЗІР!
Відла Українського Робітничого Дому спільно з Житочним відладом ім. С. Мельничука устроюють в неділю, дня 27-го мая, п. п. в Укр. Роб. Домі в Іст Килдодан

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ.
Програма концерту дуже добірна. — Початок о годині 8. вечером.

Вступ за добровільними жертвами. — Прихідте громадно на цей концерт та беріть з собою своїх знакомих.

КОМІТЕТ.

ПОВІДОМЛЕННЯ.
Повідомяється товаришом членкинь Відладу ім. С. Мельничука в Іст Килдодан, що піврічні збори відбудуться дня 29. мая о 8-ій годині вечером. Кожда товаришкя повинна явитися на означений час. Справи важні до полагодження.

А. Трилінська, секр.

ПІКНІК! ХОДИМ ВСІ ПІКНІК!
Заходом українсько-робітничих організацій в Трансконі устроюється в неділю, 3-го червня о годині 1-ій по полудни в північній часті міста Трансконі перший в цім сезони

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК
На пікніку буде пригравати українська бресова оркестра. Будуть також розіграйки цінних річей і т. п. На пікніку власний буфет.

Програма пікніку дуже богата. Проситесь всіх робітників і робітницю о численну участь. Дохід призначений на будову У.Р.Д. в Трансконі. Прихідте всі! Прихідте громадно!

СПІЛНИЙ КОМІТЕТ.
ДЕ Є Василь Адамко з села Пиликоцьк, повіт Кіцмань, Буковина? Около 5 літ нема про нього вістки. Має перебувати в Гематоні. Пошукує за ним його жена. Хто знає бін його адресу хай напише до:

D. Mihay
218 Maria St.
West Toronto, Ont.

ХОЧЕТЕ ЗНАТИ
як організована Радянська Україна, то прочитайте брошурку, яка вилшла накладом "У.Р.В." і називаєть ся

КОНСТИТУЦІЯ
УКРАЇНСЬКОЇ СОЦІАЛІСТИЧНОЇ РАДЯНСЬКОЇ РЕПУБЛІКИ

Ся брошурка видана Радянським Правительством Українї для масового поширення між робітниками і селянами на Україні.
Ціна 5 центів.
Замовлення посилаєть до:
UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard & McGregor St.
WINNIPEG, MAN.

НОВА КНИЖКА!
Вже вилшла з друку цікава для кожного робітника брошура п. н.

ЩО ТАКЕ ВСЕСВІТНИЙ СОЮЗ РОБІТНИКІВ.

Книжка має 80 сторін друку і коштує 20 центів. Замовлення слати на адресу:
UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard & McGregor St.
Winnipeg, Man.

ПОШУКУЮ свого брата Никоу Кирилюка з села Стрїковець, повіт Кирилів, Галичина, котрий перебував довгий час у Вінніпегу. Минушого року в жовтні виїхав до майни в Субурї і від того часу не маю від нього жадної відомости. Хто про него знає бін або він самий хай зголосить ся на слїдуючу адресу:

W. Kyryluk
P. O. Box 144,
Fort William, Ont.

НОВА КНИЖКА!
Вже вилшла з друку цікава для кожного робітника брошура п. н.

ЩО ТАКЕ ВСЕСВІТНИЙ СОЮЗ РОБІТНИКІВ.

Книжка має 80 сторін друку і коштує 20 центів. Замовлення слати на адресу:
UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard & McGregor St.
Winnipeg, Man.

ПОШУКУЮ свого брата Никоу Кирилюка з села Стрїковець, повіт Кирилів, Галичина, котрий перебував довгий час у Вінніпегу. Минушого року в жовтні виїхав до майни в Субурї і від того часу не маю від нього жадної відомости. Хто про него знає бін або він самий хай зголосить ся на слїдуючу адресу:

W. Kyryluk
P. O. Box 144,
Fort William, Ont.

НОВА КНИЖКА!
Вже вилшла з друку і продаєть ся дуже гарна комедія в трох діях Стен-а Зан-ого п. н.

ЯК СВІТ ПІШОВ ДОГОРИ НОГАМИ

Надаєть ся до вистави навіть на малих сценах. Спеціальних декораций не вимагає. Ціна 25 центів.
Замовлення слати до:
UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard & McGregor
Winnipeg, Man.

ТІЛЬКИ ЩО ВИЙШЛИ З ДРУКУ ДВІ НАУКОВІ КНИЖКИ:
ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ КАРЛА МАРКСА

Книжка має 328 сторін друку і розділена на три головні частини:
1. Товар, гроші, капітал. — 2. Наварістє. — 3. Заробітна плаття і дохід з капіталу.
Ці частини знова поділені на кільканацять розділів.

Завданням цієї книжки є — познайомили зі змістом "Капіталу" тих, які не мають часу або засобів, щоб його студіювати, а також вона улєкшить студії тих, котрі студіюють "Капітал".
Економіка править світом і тому кожний робітник повинен знайомились і студіювати економічні науки.
Ціна книжки \$1.00.

ЯК ПОВСТАЛА РЕЛІГІЯ І ВІРА В БОГІВ

Написав Гайрірїх Кунов.
Книжка має 180 сторінок друку.
ЗМІСТ:
1. Новітні досліди релігії. — 2. Як повстали ідеї про духів і богів. — 3. Початки почитання духів. — 4. Від почитання духів до почитання тотемів і праїдів. — 5. Сотворєня світа. — 6. Небо і пекло. 7. Почитання праїдів і жертва праїдам. — 8. Від почитання праїдів до культури